

2024年6月26日

株主の皆さまへ

「第161期報告書」一部訂正とお詫び

日工株式会社

株主の皆さまにおかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご支援、ご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、株主総会終了後に決議通知と同封でご送付申し上げました、「第161期報告書」（日工株式会社第161期株主通信 2023年4月1日～2024年3月31日）の内容に一部誤りがございました。訂正内容につきましては、下記のとおりです。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正後のPDFデータを本ウェブサイトに掲載いたしましたことをご連絡させていただきます。

今後このような事態が発生しないよう、社内のチェック体制を強化してまいります。
引き続き、変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

記

訂正箇所

第161期報告書 2ページ「来期（2025年3月期）の見通し」内、「売上高」
（誤）

来期（2025年3月期）の見通し

売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する 当期純利益
4,800百万円	2,600百万円	2,600百万円	1,700百万円

（正）

来期（2025年3月期）の見通し

売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する 当期純利益
48,000百万円	2,600百万円	2,600百万円	1,700百万円

以上